
 

 

 

       

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κύριο Υπουργό Εσωτερικών  

 

ΘΕΜΑ: Προβληματική η τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΜΒ, έκθετοι σε 
αυξημένες χρεώσεις οι πολίτες του Βόλου 

 

Σε δικαιολογημένη αναστάτωση βρίσκονται για μία ακόμα φορά οι πολίτες του 

Βόλου, οι οποίοι λαμβάνουν τις τελευταίες ημέρες υπέρογκους λογαριασμούς 

ύδρευσης χωρίς κάποια προφανή αιτία. 

Σύμφωνα με όσα καταγράφονται στον τοπικό τύπο, οι λογαριασμοί της 

ΔΕΥΑΜΒ είναι αυξημένοι τρεις φορές περισσότερο σε σχέση με τους 

προηγούμενους. 

Τον προβληματισμό για την τιμολογιακή πολιτική της Επιχείρησης, εντείνει το 

γεγονός ότι, σύμφωνα με καταγγελίες, σε περίπτωση που πολίτης προσέλθει 

αυτοπροσώπως στα γραφεία της ΔΕΥΑΜΒ για να διαμαρτυρηθεί, γίνεται 

αυτόματα έκπτωση στο ποσό. 

Τα παραπάνω καταδεικνύουν ότι οι μετρήσεις που πραγματοποιεί η 

επιχείρηση δεν είναι ασφαλείς, ειδικά λαμβάνοντας υπόψη ότι λόγω των 

πλημμυρών του περασμένου Σεπτεμβρίου, πολλά ρολόγια μέτρησης της 

ΔΕΥΑΜΒ βρίσκονται ακόμα κάτω από τις λάσπες.  

Τα αδικαιολόγητα αυξημένα τιμολόγια της ΔΕΥΑΜΒ έρχονται σε συνδυασμό 

και με διαρκείς δυσλειτουργίες στο δίκτυο της πόλης. Ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα η παροχή του νερού κόβεται για ώρες σε ολόκληρες περιοχές, ή 

και μειώνεται συστηματικά η πίεση. 

Η ανταποδοτικότητα των πόρων των επιχειρήσεων ύδρευσης, ως δημοτικές 

επιχειρήσεις, δημιουργούν εύλογα πολλά ερωτηματικά σε σχέση με τον τρόπο 

λειτουργίας της ΔΕΥΑΜΒ, τον τρόπο τιμολόγησης της κατανάλωσης νερού 

αλλά και τελικά το κατά πόσο οι πολίτες του Βόλου απολαμβάνουν ποιοτικές 

υπηρεσίες ύδρευσης όπως δικαιούνται. 

Μία δημοτική επιχείρηση με κοινωφελή χαρακτήρα που διαχειρίζεται το 

πολύτιμο αγαθό του νερού και που οι ενέργειες ή και παραλείψεις της έχουν 

άμεσο αντίκτυπο στην καθημερινότητα των πολιτών, δεν μπορεί να προβαίνει 

σε «κατά προσέγγιση» τιμολογιακές πολιτικές. 
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Η Κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο ως επιβλέπουσα αρχή, οφείλουν να 

δείξουν την απαραίτητη πολιτική υπευθυνότητα και να διασφαλίσουν την ορθή 

και σύννομη λειτουργία της ΔΕΥΑΜΒ, τη διασφάλιση της ορθής και δίκαιης 

τιμολογιακής πολιτικής, αλλά και την ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του 

δικτύου ύδρευσης της πόλης.  

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Έχει λάβει γνώση για τους αδικαιολόγητα αυξημένους 

λογαριασμούς ύδρευσης που λαμβάνουν το τελευταίο χρονικό 

διάστημα οι πολίτες του Βόλου;  

2. Γνωρίζει τις καταγγελίες για αυτόματες εκπτώσεις στα τιμολόγια, 

με το που κάποιος πολίτης προσέλθει αυτοπροσώπως στην 

Επιχείρηση για να διαμαρτυρηθεί; 

3. Γνωρίζει για τα διαρκή προβλήματα που παρουσιάζει το δίκτυο 

υδροδότησης της πόλης, με συχνές διακοπές ύδρευσης και 

μειώσεις στην πίεση του νερού; 

4. Λαμβάνοντας υπόψη τον δημόσιο χαρακτήρα του αγαθού του 

νερού και τον κοινωφελή χαρακτήρα των υπηρεσιών ύδρευσης, 

προτίθεται να παρέμβει προκειμένου να ελεγχθεί και να 

διασφαλιστεί η ορθή και δίκαιη τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΜΒ 

και η ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του δικτύου ύδρευσης 

της πόλης; 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

Πούλου Γιώτα 

 

  

 
 
 
 
  




